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1. Acto de nomeamento do profesor Antonio Eiras Roel como Cronista Xeral 

de Galicia [Texto impreso]. - Santiago de Compostela : Consellería de Cultura, 

Comunicación Social e Turismo, 1999. - 76 p. ; 30 cm  

I. Eiras Roel, Antonio, 1931- 

II. Galicia. Consejería de Cultura, Comunicación Social y Turismo. 

929 Eiras Roel, Antonio 

930 Eiras Roel, Antonio 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4626 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

2. Alaoui, Youssef A (1946- ...) 

Guide du chasseur au Maroc / Youssef A. Alaoui ; ill. originales de P. Couzy. - 

Rabat : [s.n.], 1992. - 181 p. : il. ; 24 cm  

I. Couzy, P., il. 

799(64) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65764 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

3. Alegrías de la caza [Texto impreso] / [Textos de René Floriot y otros ; 

traducción del francés por Miguel Delibes Setién, Miguel Delibes de Castro ; 

Introducción por Miguel Delibes]. - Barcelona : Destino, [1968]. - 274 p. con 

lám. neg. y color, 3 h. : grab. ; 28 cm  

I. Floriot, René. 

II. Delibes, Miguel, 1920-2010. 

799.2 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4640 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

4. Antigüedad clásica y naciones modernas en el Viejo y el Nuevo Mundo / 

Antonio Duplá Ansuategui, Eleanora Dell'Elicine, Jonatan Pérez Mostazo 

(eds.). - 362 páginas : ilustraciones ; 24 cm  

Referencias bibliográficas. Índice. - Contribuciones en español e inglés 

ISBN 9788416335473 

ISBN 8416335478 

I. Duplá Ansuategui, Antonio, dir. 

II. Dell'Elicine, Eleonora, dir. 

III. Pérez Mostazo, Jonatan, dir. 

316.64"17/18":930.85(37/38) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433614089
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083639489
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/431948260
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1055240992


930.85(37/38):316.64"17/18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28684 

5. Arkoun, Mohammed, 1928-2010 

La pensée arabe / Mohammed Arkoun. - 2e. éd. mise à jour. - Paris : [Presses 

Universitaires de France], 1979. - 124 p. ; 18 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

28:130.2 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65784 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

6. Artieda, Teresa Laura 

La alteridad indígena en libro de lectura de Argentina (ca. 1885-1940) / Teresa 

Laura Artieda. - Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 

2017. - 167 p. : ill. ; 29 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 157-167 

ISBN 9788400102586 

ISBN 8400102584 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-23949 

7. Aya, Atín, 1955-2007 

Sevillanos [Texto impreso] / Atín Aya; con textos de Marie-Loup Sougez y 

Nicolás Salas. - Sevilla : Fundación Focus-Abengoa, 2001. - 139 p. : 

principalmente il. b. y n. ; 30 x 30 cm  

ISBN 8489895066 

ISBN 9788489895065 

I. Sougez, Marie-Loup. 

II. Salas, Nicolás, 1933- 

77 Aya, Atín 

929(460.353 S.)"19"(0:77) 

77.03(460.353 Sevilla) 

77(460) Aya, Atín 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4621 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

8. Belarbi, Aïcha 

L'Enfance au quotidien / Aicha Belarbi. - Casablanca : Le Fennec, 1991. - 223 

p. ; 21 cm  

Bibliografía: p. [219]-223 

316.36(64)-053.2 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083670431
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1012394608
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433242715
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1082357042


Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65708 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

9. Betancourt Mendieta, Alexander, 

América Latina : cultura letrada y escritura de la historia / Alexander 

Betancourt Mendieta. - 189 pages ; 24 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 175-187 

ISBN 9788416421862 

ISBN 8416421862 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28699 

10. Bettonica, Lluís 

Los cavas de Cataluña [Texto impreso] / por Luis Bettorica, con la 

colaboración de Luis Bosch. - Barcelona : Trebol, D.L. 1989. - 90 p. : il. col. ; 

29 cm  

En la cub. : Círculo Codorniu 

ISBN 8485875028 

ISBN 9788485875023 

I. Bosch, Luis. 

663.223(460.23) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4624 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

11. Biblioteca Nacional (Brasil) 

500 anos de Brasil na Biblioteca Nacional [Texto impreso]: : catálogo da 

exposição em comemoração aos 500 anos do Brasil e aos 190 anos da 

Biblioteca Nacional, 13 de dezembro de 2000 a 20 de abril de 2001 / 

organização e curadoria de Paulo Roberto Pereira. - Rio de Janeiro: 

Fundação Biblioteca Nacional, 2000. - 143 p.: il.; 26 cm  

ISBN 8533301200 

ISBN 9788533301207 

I. Pereira, Paulo Roberto. 

981(064.3) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4647 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

12. Blachère, Régis, 1900-1973 

Introduction au Coran / Regis Blachère. - 2e éd. partiellement refondue. - 

Paris : G. P. maisonneuve et Larose 1977. - XXXIII, 310 p., [3] h. pleg. ; 19 cm  

Índices. - Bibliografía: p. XIII-XXXIII 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65734 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1038407620
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/435295683
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434363106
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083306372


13. Bogotá (Colombia) Alcaldía Mayor 

Andrés Pastrana Arango : dos años de gestión por Bogotá, 1988-1990 / 

Andrés Pastrana Arango ; editor, Fernando Garavito. - Bogotá : Imprenta 

Distrital, ©1989. - 284 p. : il., fots. ; 28 cm  

Dos años de gestión -- Seguridad -- Drogadicción -- Basuras -- El manejo de 

las finanzas -- Servicios públicos -- Vías y transporte -- Sector social -- 

Vivienda y desarrollo urbano -- Instrumentos para la acción -- Bogotá hacia el 

futuro  

I. Pastrana Arango, Andrés, 1954- 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4635 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

14. Bolaño, Roberto, 1953-2003 

Cuentos completos / Roberto Bolaño. - 1ª ed,. - Madrid : Alfaguara, 2018. - 

624 p. ; 24 cm  

Índice 

ISBN 9788420428925 

ISBN 8420428922 

860-34(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28683 

15. Bolaño, Roberto (1953-2003.) 

Poesía reunida / Roberto Bolaño. - 1ª ed. - Barcelona : Alfaguara, 2018. - 654 

p. : il. ; 24 cm. - (Narrativa hispánica. Biblioteca Roberto Bolaño)  

ISBN 9788420428864 

ISBN 8420428868 

821.134.2(83)-14"19" 

821.134.2(83) Bolaño, Roberto (082.2) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28845 

16. Bolivia en el siglo XXI : trayectorias históricas y proyecciones políticas, 

económicas y socioculturales / Nelson González Ortega (compilador y editor). 

- 423 pages ; 24 cm  

Índice. - Cronología política de Bolivia Mapa de desmembraciones territoriales 

de Bolivia Trayectorias sociales, políticas, económicas y culturales en Bolivia 

en los siglos XX y XXI : premisas para planteamientos interdisciplinarios 

Nelson González Ortega Realidades sociales del Estado-nación en Bolivia : 

hitos históricos, mitos populares e intersticios cotidianos vistos a través de su 

literatura Bolivia en su historia y literatura, 1920-1982 : del estado republicano 

a la revolución de 1952 y sus efectos en el nuevo orden democrático de 1982 

Nelson González Ortega Bolivia en su historia y literatura, 1982 al presente : 

democracia y economía en crisis, neoliberalismo y movimientos sociales 

Nelson González Ortega Tres modelos de institucionalización y rasgos de la 

democracia en Bolivia hoy Albert Noguera Fernández El nuevo 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318197072
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083067351
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1052792428
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1017852258


constitucionalismo político en América Latina y el paradigma boliviano Leiv 

Marsteintredet Repensando las características de ascenso de lo indígena, 

originario, campesino en Bolivia : hacia una reflexión crítica del proceso de 

cambio Sarela Paz Patiño Ecología y sociedad en Bolivia : políticas públicas 

en el Estado Plurinacional : el discurso de la Madre Tierra y el Vivir Bien 

Cecilia Requena, Dirk Hoffmann Políticas educativas de descolonización en 

Bolivia en el siglo XXI : sus luces y sombras Hiroki Ishizaka Posicionamientos 

y luchas de las mujeres bolivianas en la configuración del Estado 

Plurinacional Cynthia Daniela Franco Pinto, Verónica Pacheco Sanjinés 

Gestión gubernamental 2006-2015 : realidades y espejismos de la economía 

y de las políticas sociales del gobierno de Evo Morales Juan Antonio Morales 

Representaciones del Estado Plurinacional en Bolivia : hitos históricos, mitos 

populares e intersticios cotidianos vistos a través del periodismo, la 

comunicación social, el cine y la caricatura política 1982-2003 : la 

construcción de un nuevo imaginario nacional (contra los tópicos y los lugares 

comunes sobre la democracia boliviana) Carlos D. Mesa Gisbert El Estado 

Plurinacional en Bolivia y su simbología Claudia Arce, Yuri F. Tórrez 

Descolonizando la historia colonial de Bolivia en el siglo XXI : negociación de 

las fronteras entre el pasado, presente y futuro en la película También la lluvia 

(2010) Laura Camacho Salgado, Nelson González Ortega Problemas y 

contradicciones del "gobierno indígena" : reflexiones de un intelectual aymara 

Carlos Macusaya Cruz Intento de re-fundación del Estado-nación en Bolivia 

en el siglo XXI : realidades y perspectivas de la gestión política de Evo 

Morales (2006-2016) Nelson González Ortega Epílogo El Estado Plurinacional 

frente al siglo XXI : balance, desafíos y proyecciones Gonzalo Rojas Ortuste 

Apéndice : Fantasmas del Estado neoliberal (1985-2005) y el controversial 

Estado Plurinacional (2006-2016) vistos a través de la caricatura política 

Leonardo Aliaga Manzaneda  

ISBN 9788416922673 

ISBN 8416922675 

ISBN 9789995418014 

ISBN 9995418010 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28686 

17. Brasil : territorio, pueblo, trabajo, cultura / editor Marino Lobello ; 

traducción Antonio Abello Rovai. - Sao Paulo : Prêmio, 1997. - 224 p. : mapa, 

fotos, color ; 28 cm  

Con el apoyo del Ministerio de las Relaciones Exteriores y el patrocinio de BM 

& F, VASP, ABN-Amro Bank. - Donación Instituto de Cultura Brasil, Colombia  

I. Lobello, Marino. 

II. Abello Rovai, Antonio. 

III. Brasil. Ministerio de Cultura. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4641 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/318381397


18. Bū Ṭālib, ʻAbd al-Hādī (1923- ...) 

Pour Mieux comprendre l'Islam / Pr. Abdelhadi Boutaleb. - Casablanca : 

Afrique Orient, imp. 2002. - 317 p. ; 22 cm  

ISBN 9981252166 

ISBN 9789981252165 

28-1/-9 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65691 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

19. Burckhardt, Johann Ludwig (1784-1817) 

Vida y viajes de John Lewis Burckhardt / fotografías de Francis Frith. - 1ª ed. - 

Barcelona : Laertes, 1991. - 141 p. : fotografías b/n ; 20 cm  

Índice. - Título original: Memoir on the life and travels of John Lewis Burkhardt 

ISBN 8475841686 

ISBN 9788475841687 

I. Frith, Francis fot. 

929BURCKHARDT 

910.4(56)"18" 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-27827 

20. Cámara de Comercio, Industria y Navegación de Bilbao 

Cámara de Comercio, Industria y Navegación de Bilbao [Texto impreso] = 

Bilboko Merkataritza Gintza eta Itsasketa-Etxea. - Bilbao : Cámara Oficial de 

Comercio, Industria y Navegación, D.L. 1983. - 174 p. : il. color ; 29 cm  

Índice 

ISBN 8450083079 

ISBN 9788450083071 

334.788.2(460.152 B.)(091) 

339.17(460.152) 

061.2(460.152) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4633 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

21. Cambio institucional y fiscalidad : mundo hispánico, 1760-1850 / editado 

por Michel Bertrand y Zacarías Moutoukias. - 432 pages : tables, ; 24 cm  

Índice. - Bibliografía: p. [389]-431 

ISBN 9788490961520 

ISBN 8490961522 

946.0"17/18" 

970/980"17/18" 

97/98:33 

336.1/.5(460) "17" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1080576584
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083256888
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434870035
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1038390783


336.1(091) 

336.7(8.03) 

325.4(460)"19/20" 

336.22.02(460)"19/20" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28844 

22. Camprubí, Zenobia, 1887-1956 

Epistolario, 1932-1956 / Zenobia Camprubí, Olga Bauer ; Emilia Cortés 

Ibáñez, introducción, selección, edición y transcripción. - 1. ed. en formato 

papel. - [Huelva] : UHU.es Publicaciones : Diputación de Huelva, 2017. - 839 

p. : ill. ; 24 cm  

Includes bibliographical references (p. 803-808) and index 

ISBN 9788416872169 

ISBN 8416872163 

I. Bauer, Olga, 1897-1986. 

II. Cortés Ibáñez, Emilia. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28692 

23. "Cansada tendré a vuestra excelencia con tan larga carta" : estudios sobre 

aprendizaje y práctica de la escritura por mujeres en el ámbito hispánico 

(1500-1900) / Belén Almeida Cabrejas, Rocío Díaz Moreno, Ma. del Carmen 

Fernández López (eds.). - Lugo : Axac, 2017. - 163 p. : ill. ; 24 cm  

Includes bibliographical references 

ISBN 9788492658572 

ISBN 8492658576 

I. Almeida Cabrejas, Belén. 

II. Díaz Moreno, Rocío. 

III. Fernández López, Ma. del Carmen (María del Carmen) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28701 

24. CEDETIM 

L'imperialisme français CEDETIM. - Paris : François Maspero, 1980. - 236 p. : 

mapas ; 18 cm  

Bibliografía: p. 233-236 

ISBN 2707111546 

ISBN 9782707111548 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65701 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

25. Chélini, Jean, 1931- 

Histoire des pélerinages non chrétiens : entre magique et sacré : le chemin 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1046670249
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1030408124
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/757309081
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/851283330


des dieux / Jean Chélini et Henry Branthomme ; préface de Michel Meslin. - 

Paris : Hachette, 1995. - 538 p. ; 18 cm. - (Pluriel (Hachette) ; 8726)  

Índice. - Bibliografía: p. [495]-516 

ISBN 2012787266 

ISBN 9782012787261 

I. Branthomme, Henry. 

II. Meslin, Michel. 

248.153.8(091) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65715 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

26. Cid, Gabriel 

Revolución y República : pensamiento político en la independencia chilena / 

Gabriel Cid. - Castelló de la Plana : Publicacions de la Universitat Jaume I, 

Servei de Comunicació i Publicacions, 2018. - 246 p. ; 24 cm  

Índice. - Includes bibliographical references (p. 227-246) 

ISBN 9788416546701 

ISBN 8416546703 

94(83)"1810/1824" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28695 

27. Crónica de la beatificación de Josemaría Escrivá de Balaguer. - Madrid : 

Rialp, 1992. - 160 p. : il. ; 31 cm  

Índice 

ISBN 8432128678 

ISBN 9788432128677 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4616 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

28. Diez Puertas, Emeterio, 1962- 

Cine y comunicación política en Iberoamérica : diez estrategias de poder ante 

el imperio de la imagen / Emeterio Diez Puertas. - 1ª ed. - Barcelona : Editorial 

UOC, 2018. - 242 p. ; 24 cm  

Índice. - Includes bibliographical references (p. 241-242) 

ISBN 9788491801344 

ISBN 8491801340 

791.31:75(460) 

791.31:75(7/8=134) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28710 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1031392666
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/954495822
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1041914190


29. Documentos lingüísticos de la Guatemala dieciochesca (1690-1810) / 

José Luis Ramírez Luengo (ed.) ; Susana Araneli Aquino Melchor ... [et al.] 

(colaboradores). - Lugo : Editorial Axac, 2017. - 222 p. : ill. ; 24 cm  

Includes bibliographical references (p. 22-25) 

ISBN 9788492658602 

ISBN 8492658606 

I. Ramírez Luengo, José Luis. 

II. Aquino Melchor, Susana Araneli. 

811.134.2'282(728.1)(093) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28700 

30. Durliat, Marcel 

El arte románico en España / Marcel Durliat ; fotografías de Jean Dieuzaide ; 

[traducción de Mª Dolores Raich Ullán]. - 1ª ed. - Barcelona : Juventud, 1964. 

- 93 p., 249 p. de lám. en n. ; 30 cm  

Bibliografía: p. 93-94 

I. Dieuzaide, Jean, fot. 

II. Raich Ullán, Mª Dolores, trad. 

7.033.4(460) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4611 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

31. La Edad Media peninsular : (lexicología y lexicografía) / Ángel Gordo 

Molina, Diego Melo Carrasco (eds.) ; [prólogo, José Ángel García de 

Cortázar]. - 192 páginas ; 24 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 185-189. - En palabras del profesor José Ángel García 

de Cortazar, ±el protagonista del volumen de estudios sobre la Edad Media 

peninsular es la frontera, entendida con suficiente amplitud de miras como 

para hacer de ella un vector de investigación en que caben con identidad 

suficiente tanto el análisis de casos concretos referidos a distintos aspectos 

(espaciales, económicos, sociales, políticos, culturales) como su articulación 

sintetizadora. Esta segunda es precisamente la que, a la postre, permite 

distinguir, en cada uno de aquellos aspectos, y, sobre todo, en su 

combinación global, dos gradientes de situaciones. De un lado, el que tiende 

a expresarse en términos socio-espaciales: centro, periferia, confín más que 

frontera y alteridad. De otro lado, el que, en parte, como desarrollo 

consecuente de ese primer gradiente, suscita otro que se expresa en términos 

más bien socio-culturales: comunión, aceptación, disenso, resistencia, 

oposición, rechazo. En ambos casos, el polo de referencia lo constituye un 

poder instalado en los variados, y, con frecuencia en la Edad Media, 

concurrenciales y siempre relativos, 'centros' que dicta las pautas de 

comportamiento que definen las condiciones de inclusión y exclusión en un 

sistema social determinado. Para la captación y el estudio de los procesos, la 

historiografía de los últimos treinta años ha ido rebajando el papel dominante 

que, en un tiempo, se atribuyó a los factores económicos para ir 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1019729393
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/644570879
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/993083988


transfiriéndolo a los factores sociales y aun a los culturales en su más amplio 

sentido?. Así, la gran frontera peninsular, la de cristianos y musulmanes, pero 

también las internas, las nacionales, las ideológicas, las religiosas, las 

internacionales, las socio-económicas, las forales, las culturales, entre otras, 

vertebran los nueve trabajos que contituyen este volumen y que tienen su 

origen en el Seminario Internacional ±La Edad Media Peninsular: 

aproximaciones y problemas? (2014), que tuvo como sedes la Universidad de 

los Andes, la Universidad de Chile y la Universidad Adolfo Ibáñez  

ISBN 9788417140014 

ISBN 8417140018 

946.0 

94(460)"04/14" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28688 

32. Elecciones y partidos en América Latina en el cambio de ciclo / edición a 

cargo de Manuel Alcántara, Daniel Buquet, María Laura Tagina. - 1. ed. - 

Madrid : Centro de Investigaciones Sociológicas, 2018. - 511 p. : il. ; 24 cm. - 

(Academia (Centro de Investigaciones Sociológicas) ; 40)  

Índices 

ISBN 9788474767605 

ISBN 8474767601 

I. Alcántara Sáez, Manuel, ed. lit. 

II. Buquet, Daniel, ed. lit. 

III. Tagina, María Laura, ed. lit. 

324(7/8)"20" 

329(7/8) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28693 

33. Encyclopaedia Britannica 

Encyclopaedia Britannica : Anniversary edition : 250 years of excellence 

(1768-2018) / Encyclopaedia Britannica. - Chicago [etc.] : Encyclopaedia 

Britannica, cop. 2018. - 735 p. : il. ; 28 cm  

Evolving Knowledge. -- Classic Voices. -- Issues of Today, Visions of 

Tomorrow. -- Afterword: 250 years of impact  

ISBN 9781625136275 

ISBN 1625136277 

(031)=111 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-9587 

34. Erasmo en España : la recepción del humanismo en el primer 

Renacimiento español : Escuelas Menores de la Universidad de Salamanca, 

26 de septiembre de 2002-6 de enero de 2003 / [comisaria, Palma Martínez-

Burgos García ; comité científico, Bart Fransen ... [et al.]]. - Madrid : Sociedad 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1043901802
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1054402970
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/249234734


Estatal para la Acción Cultural Exterior, [2002]. - 379 p. : ill. (chiefly color) ; 29 

cm  

Índice. - Bibliografía: p. 358-371 

ISBN 849600810X 

ISBN 9788496008106 

I. Martínez-Burgos García, Palma. 

II. Fransen, Bart. 

III. Universidad de Salamanca. 

1 Erasmus, Desiderius 

7.034(083.824) 

016:094"14/15" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4632 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

35. Establés susán, Sandra 

Diccionario de mujeres impresoras y libreras : de España e Iberoamérica 

entre los siglos XV y XVIII / Sandra Establés Susán. - 1ª ed. - Zaragoza : 

Prensas de la Universidad de Zaragoza, 2018. - 578 p. : ill. ; 24 cm  

Includes bibliographical references (p. [503]-546) and index 

ISBN 9788417358686 

ISBN 8417358684 

655-055.2(460)"14/17"(038) 

655-055.2(7/8=134.2)"14/17"(038) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28711 

36. Fabien, Françoise 

Le Maroc au bout de ma seringue / Françoise Fabien. - [Rabat] : Sochepress, 

1988. - 279 p. : il. ; 19 cm  

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65699 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

37. Galicia en mapas / autores, Xosé Ramón Daporta Padín ... [et al.] ; 

coordinador xeral da obra, Anton Rozas Caeiro. - [S.l.] : Escola aberta, D.L. 

1980. - 104 p. : map ; 30 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 101 

ISBN 8430030883 

ISBN 9788430030880 

I. Daporta Padín, Xosé Ramón. 

912(461.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4625 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1041914186
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1080609690
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/955183835


38. Garcia Càrcel, Ricard 

El demonio del sur : la leyenda negra de Felipe II / Ricardo García Cárcel. - 1a 

ed. - Madrid : Cátedra, 2017. - 460 p. ; 24 cm  

Includes bibliographical references (p. 425-438) and index. - En 1992, el autor 

de este libro escribió una obra, ya clásica, sobre la Leyenda Negra. 

Veinticinco años después, en un marco muy distinto al de la euforia olímpica 

de entonces, se ha querido replantear el concepto tan discutido de Leyenda 

Negra, centrándose en la imagen crítica negativa del rey Felipe II. El 

extraordinario poder que esta monarquía llegó a alcanzar y la propia 

oscuridad del personaje han contribuido a incentivar la atención de todo tipo 

de miradas con los dos grandes arquetipos: el negativo, de Demonio del Sur 

(así lo denominó Voltaire), y el positivo, de Rey Prudente. Aquí se disecciona 

el conjunto de estigmas que han determinado la imagen siniestra del rey 

Felipe II: su condición de rey tenebroso e impenetrable, su perfil de rey 

déspota y fanático y, por último, su vertiente más personal a través del estudio 

de la atribución de parricidio por la muerte de su hijo y heredero, el príncipe 

don Carlos. A la espinosa cuestión de las relaciones de Felipe II y su hijo 

respecto al vidrioso problema de la prisión y muerte del príncipe se dedica 

una buena parte de este libro. Para abordar la compleja personalidad de 

Felipe II se ha explorado la abundante literatura panfletaria que, desde los 

diversos países europeos y desde la propia España, se ha emitido sobre el 

rey, a lo largo del tiempo, y por primera vez se publican en España algunos de 

los textos más representativos de la imagen de Felipe II. Ricardo García 

Cárcel lleva a cabo un riguroso análisis político y mediático de este rey, 

diferenciando realidad y representación, y denunciando los tópicos simplistas 

que desde la psicología o desde el presentismo ideológico se han vertido 

sobre el personaje y poniendo de relieve la trascendencia del fracaso en la 

elaboración de una imagen positiva de sí mismo que el propio rey intentó 

promover  

ISBN 9788437637297 

ISBN 8437637295 

94(460)"15":316.654 

316.654:94(460)"15" 

929.731 Felipe (460) II 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28694 

39. González, Beatriz, 1938- 

Beatriz Gonzalez, 1965-2017 / conception éditoriale, María Inés Rodríguez, 

Beatriz Gonzalez. - Bordeaux : CAPC Bordeaux, D.L. 2017. - 242 p. : il. col. ; 

28 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Catálogo publicado con motivo de la 

exposición celebrada en CAPC Museo de Arte Contemporáneo de Burdeos, 

del 23 noviembre 2017 al 25 febrero 2018 ; Museo Nacional Centro de Arte 

Reina Sofía de Madrid, del 22 marzo al 2 septiembre 2018 ; el KW Institute for 

Contemporary Art de Berlin en 2018  

ISBN 9782877212397 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1005668089
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083083559


ISBN 2877212394 

I. Rodríguez, María Inés, 1968- 

II. Centre d'arts plastiques contemporains. 

III. Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía. 

IV. Kunst-Werke Berlin. 

7(861)(064) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-23091 

40. Hallaq, Boutros 

L'Arabe pour tous : 40 leçons : initiation : pour débuter ou tout revoir / par 

Boutros Hallaq. - [Paris] : [Presses Pocket], [1988]. - 290 p. ; 18 cm  

Índice. - Subtítuto tomado la cub 

ISBN 2266025147 

ISBN 9782266025140 

811.411.21(075.4) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65716 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

41. Herrera Casado, Antonio, 1947- 

Crónica y guía de la provincia de Guadalajara / Antonio Herrera Casado. - 

Guadalajara : Excma. Diputación Provincial, 1983. - 560 p., 5 h. con lám. color 

: il. ; 31 cm  

Bibliografía: p. 559-560. - Índices 

ISBN 8450085845 

ISBN 9788450085846 

914.602.81 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4615 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

42. Instituto Internacional de Historia del Derecho Indiano Congreso (19º 2016 

Berlín) 

Actas del XIX Congreso del Instituto Internacional de Historia del Derecho 

Indiano : Berlín, 2016 / coordinador, Thomas Duve. - Madrid : Dykinson, 2017. 

- 2 v. (1681 p., [15] p. de lám.) ; 24 cm  

Vol. I, 885 p.; Vol. II, 891-1.681 p. - Incluye referencias bibliográficas. - 

También disponible en línea. - Textos en español y portugués; resúmenes en 

español o portugués e inglés 

ISBN 9788491484219 

ISBN 8491484213 

I. Duve, Thomas dir. 

34(8=134.2)(062.552) 

325.35(7/8:460)(062) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1082845334
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434278355
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1041390520


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28707/4B-

28708 

43. La Jara en el tiempo (1870-1940) [Texto impreso] : [exposición]. - 

Villanueva de La Jara : Ayuntamiento, [1993]. - [220] p. : principalmente fot. ; 

29 cm  

ISBN 8460614727 

ISBN 9788460614722 

I. Villanueva de La Jara. Ayuntamiento. 

908(460.283 Villanueva de la Jara)(084.12)(064.3) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4634 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

44. Katan, Yvette 

Oujda une ville frontière du Maroc [Texto impreso] : (1907-1956) : mutations, 

relations et ruptures de sociétés en milieu colonial Yvette Katan. - Rabat La 

Porte 1993. - 569 p 24 cm  

ISBN 9981889008 

ISBN 9789981889002 

316.47(64 Oujda)"19" 

314(64 Oujda)"19" 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65745 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

45. Kilito, Abdelfattah, 1945- 

Le cheval de Nietzsche : récits / Adbelfattah Kilito. - Casablanca : Le Fennec, 

2007. - 179 p. ; 20 cm  

Le cheval de Nietzsche (p. 7-69) -- En quête (p. 71-127) -- Moïra (p. 129-151) 

-- Du balcon d'Averroès (p. 153179). - Abdelfattah Kilito es un escritor 

conocido y reconocido, que ejerce su oficio en árabe y en francés, y que en 

este caballo nietzscheano que aquí recomendamos recuerda con ternura 

infinita su infancia de niño abandonado a la literatura, de promesa de escritor 

al que su madre le auguraba un final como el de Nietzsche: un pobre loco que 

paseaba por las calles abrazado sollozante al cuello de un caballo. (Juan 

Antonio González Fuentes)  

ISBN 9954415629 

ISBN 9789954415627 

821.133.1(64) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65710 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433918229
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432020801
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1082473236


46. Laroui, Abdallah 

L'histoire du Maghreb : un essai de synthèse / Abdallah Laroui. - Casablanca : 

Centre Cultural Arabe, 1995. - 390 p. : mapas ; 22 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 371-378 

94(64) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65707 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

47. Levrat, Jacques 

Une expérience de dialogue : les centres d'étude chrétiens en monde 

musulman / Jacques Levrat. - Altenberge : Christlich - islamisches Schrifttum, 

1987. - 392 p. : mapas ; 21 cm  

ISBN 3887330781 

ISBN 9783887330781 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65693 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

48. Liberales, cultivadas y activas : redes culturales, lazos de amistad / 

Adelaida Sagarra Gamazo (coord.). - 1a ed. - Salamanca : Ediciones 

Universidad de Salamanca, 2017. - 657 p. : ill. ; 24 cm  

Collected essays. - Includes bibliographical references and index 

ISBN 9788490128381 

ISBN 8490128383 

I. Sagarra Gamazo, Adelaida. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28738 

49. López Lillo, Antonio 

Árboles de Madrid [Texto impreso] / Antonio López Lillo ; láminas, Margarita 

Mielgo. - Madrid : Consejería de Agricultura y Ganadería : Consejería de 

Educación y Juventud, D.L. 1984. - 181 p. : il. col. ; 29 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 181 

ISBN 8450507685 

ISBN 9788450507683 

I. Mielgo, Margarita. 

II. Madrid (Comunidad Autónoma). Consejería de Agricultura y Ganadería. 

635.9.055(460.27 M.) 

634 

635.9(460.27 M.) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4627 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1082356118
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1080576498
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1031391012
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434642501


50. Maroc / [textes principaux établis sous la direction et par Pierre Guillemot]. 

- Paris : Editions Vilo; 1967. - 235 p. : il. col. y n. ; 19 cm + mapa pleg  

Índice 

Ubicación: BISL - Cols. donadas-Consulta en sala; Signatura: 4-65713 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

51. Marruecos / traducido por Raúl Ramos ; adaptado por Fernando Gallardo. 

- 3ª. ed. corr., adapt. y act. - Madrid : El País/Aguilar, 1993. - 329 p. : il. color. ; 

23 cm. - (Libros del viajero)  

ISBN 8403590733 

ISBN 9788403590731 

I. Gallardo, Fernando. 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65705 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

52. Martin, Alfred-Georges-Paul (1863-1938) 

Quatre siècles d'histoire marocaine : au Sahara de 1504 à 1902, au Maroc de 

1894 à 1912 : d'après archives et documentations indigènes / par A.G.P. 

Martin. - Rabat : Éditions La porte, 1994. - XV, 591 p. ; 24 cm  

Bibliografía: p. [XIV]-XV. - Facsímil de la edición de la de: Paris : Librairie de 

Félix Alcan, 1923 

ISBN 9981889067 

ISBN 9789981889064 

94(64) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65743 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

53. Martín Cancela, Elena, 

Tras las huellas del San Telmo : contexto, historia y arqueología en la 

Antártida / Elena Martín Cancela ; prólogo, Manuel Martín-Bueno. - 394 pages 

: color illustrations ; 30 cm. - (Monografías arqueológicas. Arqueología ; 54)  

ISBN 9788417358235 

ISBN 8417358234 

902.034(269.42) 

623.8(460)"1750-1900" 

629.5(460)"1750-1900" 

656.6.085.3(269.42) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-27454 

54. Martínez Cerezo, Antonio 

Murcia desde el cielo / autor: Antonio Martínez Cerezo ; colaboradores: Sergio 

Martínez Martínez, Carmen Martínez García ; [prólogo: Ramón Luis Valcárcel 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1082518062
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/632119832
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083516181
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1033781347
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/ocm34430728


Siso]. - [Madrid] : Dirección General de Planificación y Estudios, 1995. - 325 p. 

: color il., fot. ; 31 cm. - (España desde el cielo)  

Índice 

ISBN 8492036923 

ISBN 9788492036929 

I. Martínez Martínez, Sergio, col. 

II. Martínez García, Carmen, col. 

III. Valcárcel Siso, Ramón Luis, pról. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4614 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

55. Menebhi, Khadija 

Morceaux choisis du livre de l'oppression : témoignage / Khadija Menebhi. - 

159 p. ; 19 cm  

El libro de la opresión es más que la historia personal de Khadija Menebhi, es 

también la narración de muchas mujeres anónimas, madres, esposas y 

hermanas de presos políticos. Mujeres que desempeñaron un papel 

fundamental en esa lucha por la libertad, que tejieron una red de complicidad 

y comprensión entre madres e hijas, auténtico embrión de la emancipación 

femenina en Marruecos, como ha señalado María Rosa de Madariaga  

ISBN 9981480029 

ISBN 9789981480025 

323.2-055.2(64) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65711 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

56. Miguel, Carlos de 

Madrid : plazas y plazuelas / Carlos de Miguel. - Madrid : Carlos de Miguel, 

1976. - 416 p. : il. bl. y n. ; 29 cm  

Indice 

ISBN 844009969X 

ISBN 9788440099693 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4619 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

57. Míguez, Alberto, 1941-2009 

Marruecos en la encrucijada / Alberto Míguez. - [Madrid] : Miguel Castellote, 

1973. - 142 p. ; 17 cm. - (Colección de bolsillo Básica Sección política)  

ISBN 8472590100 

ISBN 9788472590106 

32(64) 

32(64) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1082473536
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/630307816
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1025594174


Ubicación: BISL - Cols. donadas-Consulta en sala; Signatura: AGR-181 -- 

Donación de F. Ágreda (2012-3) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65787 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

58. Mínguez, Víctor 

Infierno y gloria en el mar : los Habsburgo y el imaginario artístico de Lepanto 

(1430-1700) / Víctor Mínguez. - 2ª ed. - Castelló de la Plana : UJI, Universitat 

Jaume I, c2018. - 619 p. : il. ; 26 cm. - (Biblioteca Potestas ; 3)  

ISBN 9788416546923 

ISBN 8416546924 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28839 

59. Mira Caballos, Esteban 

Francisco Pizarro : una nueva visión de la conquista del Perú / Esteban Mira 

Caballos. - 2ª ed. - Barcelona : Crítica, 2018. - 412 p., [16] p. of plates ; 24 cm  

Cronology: p. [279]-283. - Includes bibliographical references (p. [209]-244) 

ISBN 9788417067663 

ISBN 8417067639 

ISBN 8417067663 

ISBN 9788417067632 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28691 

60. Mordzinski, Daniel 

Sergio Ramírez en el volcán de las letras : homenaje al Premio Cervantes / 

fotografías de Daniel Mordzinski. - [Alcalá de Henares] : Servicio de 

Publicaciones de la Universidad de Alcalá, [2018]. - 157 p. : il. ; 26 cm  

Catálogo de la exposición celebrada en el Museo Luis González Robles de 

Alcalá de Henares, del 23 de Abril al 22 de Junio de 2018. - Índice. - Incluye 

referencias bibliográficas  

ISBN 9788416978663 

ISBN 8416978662 

860(728.5)(064) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-7154 

61. Moreno de las Heras, Margarita 

Goya [Texto impreso] : pinturas del Museo del Prado / Margarita Moreno de 

las Heras. - [Madrid] : Museo del Prado, 1997. - 369 p.: il. ; 31 cm  

Índice. - Bibliografía: 347-356 

ISBN 8487317553 

ISBN 9788487317552 

I. Goya, Francisco de, 1746-1828. 

75 Goya, Francisco de:069.538(460.27 M.) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1037051075
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1023600490
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083067331
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433836434


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4618 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

62. Morris, Elisabeth 

Au Maroc / [l'édition originale a éte établie par Elisabeth Morris]. - Éd. rev. et 

augm. par Patrick de Panthou et Daniel Férin. - Paris : Hachette, 1994. - 224 

p. : il. col. ; 22 cm  

ISBN 2010202589 

ISBN 9782010202582 

I. Panthou, Patrick de 

II. Férin, Daniel 

908(64)(036) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65706 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

63. Muller, Henry 1902-1980 

Nuit et jour à Paris / Henry Muller ; [fotographer, Dawid Jerzy Plonski]. - [Paris] 

: Delmas, cop.1957. - [92] p. : fot.b. y n. ; 30 cm  

I. Plonski, Dawid Jerzy, fot. 

910.4(440) 

Ubicación: BHIS - Cols. reserva-Consulta en sala; Signatura: 3CR-4623 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

64. Oña, Pedro de, 

Temblor de Lima y otros poemas al marqués de Montesclaros, virrey del Perú 

(1607-1615) / Pedro de Oña ; estudio, edición y notas de Sarissa Carneiro 

Araujo. - 168 pages : color illustrations ; 19 x 19 cm  

ISBN 9788416922772 

ISBN 8416922772 

ISBN 9783954877010 

ISBN 3954877015 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2548 

65. Paz, Matías de, (O.P.), 

Acerca del dominio sobre los indios = (Libellus circa dominium superindos) / 

Matías de Paz ; introducción, texto crítico y traducción de Paulino Castañeda, 

José Carlos Martín de la Hoz y Eduardo Fernández. - Edición bilingüe. - 209 

pages ; 23 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 203-209 

ISBN 9788482603346 

ISBN 8482603345 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28842 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1082355908
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1082846533
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1038383603
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1013725669


66. Peri Rossi, Cristina, 1941- 

Cristina Peri Rossi : erotismo, transgresión y exilio : las voces de Cristina Peri 

Rossi / Jesús Gómez-De-Tejada (coord.). - Sevilla : EUS, Editorial 

Universidad de Sevilla, 2017. - 385 p. ; 24 cm  

Errata sheet inserted. - Includes bibliographical references (p. 375-385) 

ISBN 9788447218882 

ISBN 8447218880 

I. Gómez de Tejada, Jesús, 1971- 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28843 

67. Potocki, Jan (1761-1815) 

Viaje al imperio de Marruecos ; seguido de El viaje de Hafez / Jean Potocki ; 

traducción y epílogo de Jose Luis Vigil. - 3ª ed. - Barcelona : Laertes, 1985. - 

152 p. ; 20 cm. - (Nan Shan ; 6)  

ISBN 8485346807 

ISBN 9788485346806 

I. Vigil, José Luis trad. 

910.4(64) 

916.4"17" 

840-992"17" 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65733 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

68. Ramírez Luengo, José Luis, 

Textos para la Historia del Español XI, Honduras y El Salvador / José Luis 

Ramírez Luengo. - 430 pages : illustrations ; 30 cm  

Índices 

ISBN 9788416978335 

ISBN 8416978336 

806.0 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-25807 

69. Redes imperiales : intercambios, interacciones y representación política 

entre Nueva España, las Antillas y Filipinas, siglos XVIII y XIX / María Dolores 

Elizalde, Carmen Yuste (eds.). - 317 p. ; 24 cm  

Índice 

ISBN 9788400103798 

ISBN 8400103793 

I. Elizalde, María Dolores, ed. lit. 

II. Yuste, Carmen, ed. 

339.5(46:599) 

339(72:599)"17/18" 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1007130767
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083257971
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1017831744
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1060939801


339(729:599)"17/18" 

327(72:599)"17/18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28703 

70. La reinvención de América : proyecciones y percepciones Europa-América 

Latina, siglos XIX-XX / Pilar García Jordán (ed.). - Barcelona : Universitat de 

Barcelona Edicions : TEIAA, Taller de Estudios e Investigaciones Andino-

Amazónicos, [2017]. - 240 p. : il. ; 24 cm  

Índice 

ISBN 9788447541256 

ISBN 8447541258 

I. García Jordán, Pilar. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28687 

71. Rémy, Mylène 

Ghana today / Mylène Rémy ; [photograph pages by Guy Philippart de Foy ... 

[et.al.] ; translated by Barbara Shuey]. - Paris : Editions J.A. ["Jeune Afrique"], 

1977. - 255 p. : il. col. ; 29 cm  

Índice 

ISBN 2852580454 

ISBN 9782852580459 

I. Philippart de Foy, Guy, fot. 

II. Shuey, Barbara, trad. 

910.4(667) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4636 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

72. Ribeiro, Patrocinio 

A nacionalidade portuguesa de Cristovam Colombo : soluçao do 

debatidissimo problema da sua verdadeira naturalidade, pela decifraçao 

definitiva da firma hieroglífica = The Portuguese nationality of Christopher 

Columbus : the much discussed problem of his actual nationality at last 

disposed of through the conclusive decifration of his hieroglyphic sign / 

Patrocinio Ribeiro. - Lisboa : Livraria Renascença Joaquim Cardoso, 1927. - 

187, [1] p. : il. ; 24 cm  

Ubicación: BHIS - Cols. reserva-Consulta en sala; Signatura: 3CH-3642 -- 

Colección Chacón y Calvo 

73. Riesgo, desastre y miedo en la Península Ibérica y México durante la 

Edad Moderna / Armando Alberola Romá (ed.). - 302 pages : tables, 

illustrations ; 24 cm  

Índice 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1008770424
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083114997
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083097084
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1021216936


ISBN 9788416724727 

ISBN 8416724725 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28706 

74. Rodríguez de Diego, José Luis 

La memoria escrita de la monarquía hispánica : Felipe II y Simancas / José 

Luis Rodríguez de Diego ; prólogo de Diego Navarro Bonilla. - Valladolid : 

Ediciones Universidad de Valladolid, cop.2018. - 236 p. ; 18 cm. - (Colección 

Síntesis (Universidad de Valladolid) ; 19)  

ISBN 9788484489634 

ISBN 8484489639 

I. Navarro Bonilla, Diego. (1972- ) 

930.2(460)"15" 

94(460).042 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-2547 

75. Roselló Soberón, Estela 

Enfermar y curar : historias cotidianas de cuerpos e identidades femeninas en 

la Nueva España / Estela Roselló Soberón. - [Valencia] : Universitat de 

València, c2017. - 214 p. ; 24 cm  

Índice. - Includes bibliographical references (p. 205-214). - Primera parte Las 

curanderas en la Nueva España : historias barrocas de identidad femenina 

Segunda parte El cuerpo en el centro : la identidad y la intimidad femeninas 

en la cotidianidad de la Nueva España  

ISBN 9788491340577 

ISBN 8491340572 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28690 

76. Rozalejo, Antonio de Urbina y Melgarejo, Marqués de 

Cheste o Todo un siglo (1809-1906) [Texto impreso] : el isabelino 

tradicionalista / por el Marqués de Rozalejo. - Madrid : Espasa-Calpe, 1935. - 

301 p. : il. ; 20 cm. - (Vidas españolas e hispanoamericanas del siglo XIX ; 50)  

929 Pezuela, Juan de la 

72(460) 

92 González de la Pezuela y Ceballos, Juan Manuel, Conde de Cheste, 

1809-1906 

32:929(460)"18" 

929Cheste, Juan Pezuela y Ceballos, Conde de 

Ubicación: BHIS - Cols. reserva-Consulta en sala; Signatura: 3CH-3836 -- 

Colección Chacón y Calvo 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1043901799
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1007132261
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/432734352


77. Rugendas, Juan Mauricio, 1802-1858 

El Perú romantico del siglo XIX / Juan Mauricio Rugendas ; Estudio preliminar 

de José Flores Araoz. - Lima : Carlos Milla Batres, 1975. - 283 p. : il. ; 27 cm  

Índice 

I. Flores Araoz, José , ed. lit. 

7(85) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4631 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

78. Santos, Ricardo Evaristo dos (1960- ) 

El Perú prehispánico : una etnohistoria indígena / Ricardo Evaristo Santos, 

Régulo Franco Jordán ; introducción de José Luis Pérez Sánchez-Cerro. - 

Madrid : Sial & Heriwald, [2018]. - 323 p. : il. ; 24 cm. - (Ensayo e historia)  

ISBN 9788417043995 

ISBN 8417043993 

I. Franco Jordán, Régulo G.. (1959- ) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28702 

79. Sedes reales de Navarra / Dirección y elaboración final del texto Luis 

Javier Fortún. - Pamplona : Gobierno de Navarra. Departamento de 

Presidencia e Interior, 1991. - 399 p. : il. ; 30 cm + 1 h. pleg  

Índice. - Bibliografía: 398-399 

ISBN 8423509672 

ISBN 9788423509676 

I. Fortún, Luis Javier. 

II. Navarra (Comunidad Autónoma). Diputación foral. Departamento de 

Presidencia e Interior. 

7.033(465) 

946.016 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4622 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

80. Shaw, Thomas 1694–1751 

Voyage dans la régence d'Alger ou Description géographique, physique, 

philologique, etc. de cet Etat / par le docteur Shaw ;traduit de l'anglais, avec 

de nombreuses augmentations, des notes géographiques et autres, par J. 

Mac Carthy. - 2e éd. - Tunis : Éditions Bouslama, 1980. - 401 p. ; 21 cm  

Facsímil de la ed. de París: chez Martin, 1930 

I. Mac Carthy, J., trad. 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65695 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083096400
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1042889385
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1023989427
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1080577117


81. Singul, Francisco, 1963- 

El Monasterio de Santa María de Xunqueira de Espadañedo [Texto impreso] / 

Francisco Singul. - [Xunqueira de Espadañedo (Orense)] : Asociación para o 

Desenvolvemento do País do Bibei-Ribeira Sacra do Sil, [2002]. - 117 p. : il. 

color ; 31 cm  

Índice. - Bibliografía: p. 115-117 

ISBN 8493241032 

ISBN 9788493241032 

726.71(460.117 Xunqueira de Espadañedo) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4620 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

82. Taïeb, Jacques 

Etre juif au Maghreb à la veille de la colonisation Jacques Taïeb. - Paris Albin 

Michel 1994. - 144 p. - (Présences du judaïsme ; 14)  

ISBN 2226068023 

ISBN 9782226068026 

308(=411.16)(64) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65702 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

83. Taillard, F 

Le nationalisme marocain / par F. Taillard. - Paris : Editions du CERF, 1947. - 

206 p. ; 19 cm. - (Rencontres ; 23)  

321 

Ubicación: BISL - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4-65712 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

84. Terrasse, Henri, 1895-1971 

Les arts décoratifs au Maroc / Henri Terrasse & Jean Hainaut. - Casablanca : 

Afrique Orient, 1988. - 198 p. : il. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 189-190 

I. Hainaut, Jean 

745(64) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65769 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

85. Tiempo de política, tiempo de constitución : la monarquía hispánica entre 

la revolución y la reacción (1780-1840) / Encarna García Monerris, Ivana 

Frasquet Miguel (eds.). - 266 pages ; 24 cm. - (Comares historia)  

Índice 

ISBN 9788490456446 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433296863
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/758128261
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/638864313
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1083639969
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1030211314


ISBN 8490456445 

94"17/18" 

946.0"17/18" 

32(460)"17/18" 

321.61(460)"17/18" 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28685 

86. Toledo romántico [Texto impreso] / prefacio por D. Clemente Palencia 

Flores ; Alice y Marc Flament. - Toledo : Ayuntamiento, [1970]. - 189 p., 5 h. : 

il. ; 30 cm  

Índice 

I. Flament, Marc. 

II. Palencia Flores, Clemente. 

III. Flament, Alice. 

IV. Toledo. Ayuntamiento. 

(464.2 T.)(084) 

914.642 T:769 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4617 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

87. Tomás Moro y Vasco de Quiroga : utopía en América / Virginia Aspe 

Armella (ed.). - Pamplona : EUNSA, Ediciones Universidad de Navarra, 2018. 

- 244 p. ; 24 cm. - (Colección de pensamiento medieval y renacentista ; 1)  

Índice 

ISBN 9788431332808 

ISBN 8431332808 

I. Aspe Armella, Virginia. 

304.9Tomás Moro 

304.9Quiroga, Vasco de 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28698 

88. El triunfo del Barroco en la escultura andaluza e hispanoamericana / 

coordinación, Lázaro Gila Medina, Francisco Javier Herrera García ; Lorenzo 

Alonso de la Sierra Fernández ... [et al.]. - [Granada] : EUG, Editorial 

Universidad de Granada, [2018]. - 573 p. : chiefly col. ill. ; 26 cm  

Includes bibliographical references (p. 537-573) 

ISBN 9788433862273 

ISBN 8433862278 

I. Gila Medina, Lázaro. 

II. Herrera García, Francisco J. (Francisco Javier) 

III. Alonso de la Sierra Fernández, Lorenzo. 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/433006162
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1043899724
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1038709925


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28840 

89. Unamuno y Uruguay : archivo epistolar / edición y estudios preliminar, 

Elena Romiti. - 234 pages ; 24 cm  

Índice 

ISBN 9788490126424 

ISBN 8490126429 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28709 

90. Uruguay / [textos Julián Safi ; fotógrafos Enrique Pérez Fernández y Rene 

Petit]. - Boulogne : Éditions Delroisse, [1979?]. - 203 p. con lám. color ; 27 cm  

Textos en español, inglés, francés y portugués 

ISBN 2855180511 

ISBN 9782855180519 

I. Safi, Julián. 

II. Pérez Fernández, Enrique, fot. 

III. Petit, Rene, fot. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 3CR-4642 -- 

Donación familia Robles Piquer (2017) 

91. Vega, Luis Antonio de, 1900-1977 

Almanzor / Luis Antonio de Vega. - Madrid : Gran Capitán, 1946. - 238 p., [1] 

h. de lám. ; 21 cm  

929 Almanzor 

821.134.2-3 

Ubicación: BISL - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4-65696 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

92. Villes et montagnes marocaines : [guide touristique)] : 1964-1965 / préfacé 

par Moulay Ahmed Alaoui. - Rabat : Éditions "La Porte, ", [1965?]. - 244 p., 

[12] lám. : il., mapas ; 19 cm  

Histoire du Maroc / par Gautier Dalché -- Montagnes marocaines / par Roger 

Mailly. - Subtítulo tomado de la cubierta 

I. Dalché, Gautier 

II. Mailly, Roger 

III. Alaoui, Ahmed Moulay prol. 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65700 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

93. Ward, Philip 

Sabratha : un guide pour les visiteurs / par Philip Ward ; traduit de l'anglaise 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1013727707
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/954675019
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/434286237
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1080614303
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1080575848


par Louisa L. Becker. - Londres : Éditions Darf, imp. 1999. - 79 p., [21] lám. n. 

y col. : mapas, planos ; 21 cm  

Índices. - Bibliografía: p. 67-72 

I. Becker, Louisa L. trad. 

904:72(397) 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65690 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

94. Weber, Martin, 1968- 

Mapa de sueños Latinoamericanos = map of Latin American dreams / Martín 

Weber; ensayo de/essay by Robert Blake. - 281 pages ; 25 x 31 cm  

ISBN 9788417047528 

ISBN 8417047522 

I. Blake, Robert. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-28846 

95. Wharton, Edith, 1862-1937 

Voyage au Maroc / Edith Wharton ; traduit de l'américain par Frédéric 

Monneyron. - Monaco : Éditions du Rocher-J.-P. Bertrand, 1996. - 241 p. ; 20 

cm  

Bibliografía: p. 241-242 

ISBN 226802220X 

ISBN 9782268022208 

I. Monneyron, Frédéric, trad. 

Ubicación: BISL - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4-65697 -- 

Donación Amador Balbás (2017) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1049909905
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1080577131

